
 

                         

                         
 

 

 

  

 

 

Dne 6. dubna 2008 došlo k náhlému úmrtí našeho pana starosty obce 

pana Jana Exnera, jehož památka byla uctěna minutou ticha na 

prvním zasedání po této události dne 28.5.2008.  

Na tomto zasedání  složila slib člena Zastupitelstva obce Dolní Lhota 

Mgr. Marie Tvrzová, která  jako první náhradník za volební stranu 

ODS ve volbách v  roce 2006 získala mandát člena ZO. 

Dne 7. 8.2008 proběhlo 14. zasedání Zastupitelstva obce Dolní Lhota, 

na kterém  proběhla volba starosty a místostarosty obce. 

 

Starostou obce byl zvolen  Bc. Vladimír Sobas,  

                                místostarostou obce  byl zvolen  p. Tomáš Hrubý.   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Vážení občané, dámy a pánové, 

na dnešním jednání zastupitelstva obce Vás chci seznámit s výsledky práce a úkoly, které před 

námi stojí ještě v tomto roce, jakož i s výsledky hospodaření za I.-VI./2008, které  předloží 

předseda finančního výboru p. Pavel Válek. 

Po náhlém úmrtí našeho dlouholetého starosty pana Jana Exnera v dubnu letošního roku, bylo 

nezbytné rychle navázat na jeho práci a zajistit řádný chod obce i obecního úřadu  a 

pokračovat v zahájených akcích. Toto období bylo mimořádně náročné. Stanovené úkoly se 

podařilo zajistit díky zvýšenému nasazení všech členů obecního zastupitelstva, pracovníků 

obecního úřadu a dalších zaměstnanců obce, kterým tímto děkuji. 

Ve své zprávě bych se tedy chtěl zaměřit především na zmíněné období. 

 

 



Co se v tomto období provedlo 

Oprava fasády základní školy 

Byla provedena oprava fasády základní školy, včetně nátěrů, výměny zbývajících starých 

oken a provedení vnitřních maleb. Zednické práce byly prováděny firmou Klučka z Ostravy-

Hošťálkovic, vnitřní a venkovní nátěr pak zajišťovala firma Malířství Klásek z Vřesiny. 

K dokončení celé akce schází pouze osazení nových vstupních dveří.       

Úprava komunikace na ulici „Pod Budkovcem“ 

Z důvodu opakovaných záplav po přívalových deštích došlo k narušení konstrukce místní 

komunikace na ulici „Pod Budkovcem“, včetně zaplavení okolních zahrad a přilehlé státní 

silnice bahnem. Tím došlo k výraznému ohrožení bezpečnosti silničního provozu na těchto 

komunikacích. Na vzniklou situaci musela obec urychleně reagovat. Byly provedeny 

nezbytné úpravy místní komunikace, včetně jejího účinnějšího odvodnění. S podrobnostmi 

Vás seznámí pan Tomáš Hrubý ve své zprávě.    

Úprava obecního úřadu 

Byla provedena plánovaná úprava vnitřních prostor obecního úřadu, spočívající ve výměně 

nábytku a zařizovacích předmětů, výměně koberců a provedení vnitřních maleb.  

Nájezdy pro kočárky 

Na vstupním schodišti do budovy obecního domu byly za základě požadavků mladých 

maminek nainstalovány nájezdy pro kočárky.  

 

Co se připravuje k provedení v nejbližší době 

Oprava místních komunikací 

Jde o opravu úseku komunikací poškozených či propadlých po provedené plynofikaci a 

různých překopech. Oprava bude provedena  zaasfaltováním. Práce budou prováděny 

odbornou firmou. V současné době se zvažuje nejvhodnější technologie.   

 

Informace o kontrolách 

V dubnu provedla Okresní správa sociálního zabezpečení kontrolu činnosti obecního úřadu na 

daném úseku. Bez závad. 

Ve dnech 6. a 7. května 2008 vykonala Česká školní inspekce MSK inspektorát státní 

kontrolu dodržování právních předpisů školského zákona na základní škole. Bez závad.   

V červenci byla kontrolním a finančním výborem provedena kontrola hospodaření obce, 

základní školy a mateřské školy.  Bez závad. 

Koncem července proběhla kontrola na úseku lesního hospodářství. Kontrolu vykonali 

pracovníci Krajského úřadu Moravskoslezského kraje. Žádné závady nebyly zjištěny. 

Dne 11. září bude provedena pravidelná kontrola hospodaření obce Krajským úřadem 

Moravskoslezského kraje. 

 



 

Informace o dotacích 

Obec Dolní Lhota získala dotaci z evropských fondů  na plánovanou úpravu zahrady u 

základní školy, v rámci volnočasových aktivit  dětí a mládeže, ve výši 92,5 % z rozpočtových 

nákladů stavby, které činí 5,114.135 Kč. Na tuto akci je již také vypracovaná projektová 

dokumentace a vydáno pravomocné stavební povolení.  

Krajský úřad Moravskoslezského kraje nepřidělil obci požadovanou dotaci na vypracování 

projektové dokumentace pro výstavbu kanalizace a čistíren odpadních vod. Jelikož žádost o 

dotaci byla řádně vypracována a doložena všemi požadovanými přílohami, postupuje do 

druhého kola, které proběhne v příštím roce.  

Toto je přehled úkolů a prací obecního úřadu a zastupitelstva obce, se kterými jsem Vás chtěl 

na dnešním jednání seznámit. 

Děkuji za pozornost. 

         Bc.Vladimír Sobas 

           starosta obce 

 
 
 
 

 

Komunikace Pod Budkovcem 
Na přelomu měsíců června a července, díky prudkým přívalovým dešťům, vznikla havarijní 

situace na ulici Pod Budkovcem. Na základě stížností občanů se přímo na místě sešli zástupci 

obce, všichni obyvatelé ulice a vedení zemědělské farmy, aby se dohodli, jak vzniklou situaci 

řešit. Po dohodě obyvatelů s p. Richtrem byly přivezeny pytle s pískem a částečně přeoráno 

pole, aby se zamezilo zaplavování zahrad bahnem z polí. Ve spodní části  se provedl  překop 

silnice a vybudoval se odvodňovací příkop, aby voda odtékala do lesa. Stávající komunikace 

byla vybagrována a provedl se návoz drtě s následným zaválcováním.  

Myslím si, že toto opatření je provizorní a v budoucnu je třeba toto vyřešit jak důkladnějším 

odvodněním, tak i lepší skladbou sadby místní farmy.  

Věřím, že nalezneme společné řešení této lokality, abychom si nezpůsobovali škody na 

komunikacích, ani na majetku občanů a chatařů obce. 
          

Stížnosti  občanů 
Chtěl bych reagovat na přibývající stížnosti, došlých na  obecní úřad, týkajících se rušení 

nočního klidu, sekání trávy o sobotách v odpoledních hodinách a hlavně o  nedělích a dále 

stížnosti na volně pobíhající psy po obci.  

Necháváním pobíhání svého psa po vesnici může vzniknout i závažnější problém, např. 

pokousání dětí, nehledě na znečišťování komunikací, chodníků a dalších ploch, nejen 

obecních.  

Další stížnosti jsou na dodržování rychlosti jízdy v obci, které se týkají hlavně mladých 

řidičů. 

Chci tímto apelovat na svědomí každého občana, aby svým chováním neznepříjemňoval život 

sousedům při jejich odpočinku a nepřidával práci zastupitelstvu obce v řešení těchto, někdy 

zbytečných problémů.  
Tomáš Hrubý 

         místostarosta obce 

 

 
 



 
        
 
 
 
 
 

 Ukládání na skládku:  středa a sobota v době od 9.00 do 18.00 hod. 

 Možné uložení:        stavební suť, hlína, kámen, betony (max.velikost 1m
3
) 

 Uložení možné až po zaplacení poplatku – 100 Kč/1m
3  

přímo řidičům.    

           Na skládku materiál mohou odvážet:  
 obecní traktor     

 firma Controlstav,s.r.o. 

         

V případě vlastního odvozu předem zaplatit u p.Tomáše Hrubého – 

tel.č. 724 181 695. 

Uložení trávy, sena, listí, apod. je možné zdarma do vyhrazeného prostoru. Pokud si 

tento odpad přivezou občané sami – DODRŽUJTE STANOVENÉ DNY A HODINY.  
 
         Tomáš Hrubý 

         místostarosta obce 

 

  

 

 

V sobotu   18. října 2008  bude proveden svoz tohoto odpadu. 

Přistavené kontejnery budou: 

- u obecního domu 

- na parkovišti areálu Mokřinky na Podjárkách 

Doba příjmu:  8.00 – 12.00 hodin 

 

 

 

Oznamujeme, že každoroční odečet plynu v naší obci proběhne ve druhé polovině října 2008. 

Žádáme občany, aby zpřístupnili své skříňky HUP tak, aby pracovnice plynáren mohla pořídit 

záznam o stavu odebraného plynu. 
         Martina Hrubá 

 

 

 

 

Český červený kříž udělil nejvyšší zlatou medaili 

prof. MUDr. J. Janského dárci krve  za 40 bezpříspěvkových 

odběrů našemu občanovi  

p. Martinu  Prčíkovi 

 
Děkujeme za tento hluboce lidský postoj. 

Starosta obce Dolní Lhota osobně poděkuje a odmění dárce 

věcným darem.   

        
        Bc. Vladimír Sobas-starosta obce  



 

 
 
 
 

V sobotu 13. září 2008 pořádá kulturní komise při OÚ 

Dolní Lhota podvečer s operetou a posezením pod 

názvem „hudebně zábavný pořad – LÁSKA BRÁNY 

OTEVÍRÁ“. 

V pořadu se nám představí sólisté operety národního 

divadla v Ostravě, slovem provází sólista činohry 

Slezského divadla v Opavě.  

Začátek pořadu je v 15.00 hodin.  

Po ukončení tohoto pořadu bude pokračovat volná 

zábava. K tanci a poslechu bude hrát místní hudební 

skupina „COUNTRY SKUPINA LABYRINT“. Na akci 

zveme všechny občany. Přijďte se opět pobavit  a 

zatancovat si. Pohoštění zajištěno. Vstupné dobrovolné. 
 

   Mgr.Věra Lasáková 

   předsedkyně kulturní komise 

 

 

 

 

 

 

 

Farníci z Dolní Lhoty ve spolupráci se Zemědělským družstvem 

v Dolní Lhotě Vás srdečně zvou v neděli 14. září 2008 do areálu 

družstva u Obory na dožínky. 

Začneme v 10.30 hodin slavnostní mši svatou na poděkování 

za úrodu, ve 12.00 hodin bude oběd a ve 13.30 hodin začne program. 

K tanci, zpěvu i poslechu bude hrát dechová hudba z Budišovic. 

Občerstvení, tombola i atrakce pro děti zajištěny.  

Vstupné je dobrovolné.  

 
       Dagmar Máchová 

 

 

 

 

Sbor dobrovolných hasičů v Dolní Lhotě pořádá soutěž mladých hasičů   

„O POHÁR  LUDVÍKA ŠIMOŠE“.  

Kdy?  Neděle 21. září 2008  Kde?     Areál Mokřinka Dolní Lhota 

V kolik? Prezentace do 8.30 hod.  Kdo?        Mladší a starší žáci 

Začátek v 9.00 hod.  Co?         Štafeta dvojic, požární útok 

Soutěž bude probíhat dle směrnic hry PLAMEN. Nářadí vlastní, přetlakový ventil zajistí 

pořadatel. U mladších žáků bude stroj i savice jednotné. Pro vítězná družstva jsou připraveny 

věcné ceny. Na Vaši bojovnost a účast se těší Dolnolhotští hasiči. 

Případné dotazy zodpoví: Vendula Lazecká, tel.č. 731 188 334, e-mail: lazecka.V@seznam.cz 
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V září nastoupí do 1. ročníku 13 žáků. Celkem bude v letošním školním 

roce ve škole 84 žáků.  

Celé prázdniny jsme školu opravovali, malovali a zdobili tak, aby se dětem 

líbila. Na jaře letošního roku byla opravena a natřena fasáda, pracovníky 

obce proveden úklid venkovních prostor. Učebny a chodby byly 

vymalovány, pro bezpečný pobyt žáků byl nainstalován kamerový systém 

s elektrickým uzamykáním školní budovy.  Na chodbě školy byla 

nainstalována vestavná skříň s úložným prostorem, byla upravena 

počítačová učebna, nainstalována přídavná osvětlení do tříd. Byly 

naplánovány další úpravy interiéru, ale z organizačních a finančních důvodů nebyly 

provedeny (výměna vstupních dveří, oprava zdiva na chodbě školy, betonování podlah ve 

dvou učebnách, výměna oken v nejnovější části školy). Tyto práce budou naplánovány o 

dalších prázdninách. 

Od školního roku 2007/2008 pracujeme podle nového školního vzdělávacího programu pro 

základní vzdělávání pod názvem: Škola pro život – Zdravá škola. Čeká nás další náročný 

školní rok s množstvím projektů, exkurzí, bohatou nabídkou zájmových útvarů.  

 

Zahájení školního roku 2008/2009 bude jako každý rok v Obecním domě v Dolní Lhotě. 

Začátek je v 8 hodin. Děti přijdou bez aktovek a bez přezůvek. Na toto zahájení zveme 

všechny rodiče, prarodiče a další rodinné příslušníky. Přivítáme prvňáčky a žáky, kteří se 

přistěhovali a nastoupí nově do naší školy. 

 

Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří se podíleli na opravě a úklidu školy – členům 

zastupitelstva, panu Kolínkovi-stavebnímu techniku  obce, malířské firmě Klásek, úklidové 

firmě Marta, obecním zaměstnancům a pracovnicím školy.  

SPONZORING: 

Ředitelství školy se obrací na možné sponzory, kteří by přispěli i sebemenší  finanční částkou  

na dovybavení počítačové učebny.  
         Mgr. Věra Lasáková 

         ředitelka ZŠ Dolní Lhota 

 

V naší obci budou od září 2008 opět probíhat 

KURZY  ANGLIČTINY 

pro dospělé 
Mírně pokročilí: 

o výuka 1x týdně 2 vyučovací hodiny v pozdně odpoledních 

hodinách na Obecním úřadě 

o kurz je zaměřen hlavně na praktické použití jazyka 

o je určen zejména pro dospělé, kteří se již někdy 

anglicky učili 

o ideální úroveň pro tzv. „Věčné začátečníky“ 

o naše kurzy probíhají také v Háji ve Slezsku, Kobeřicích, 

Ostravě-Porubě vsi. 

 

Další informace a přihlášky:  Bc. Ivana Gibson, na tel. čísle: 608 877 110 

www.angličtinanavesnici.cz 

http://www.angličtinanavesnici.cz/


 

 

 

 

   

                                                                                                                                                                     

Kde?  Hotel ODRA Ostravice 

Kdy?  17.10. – 19.10. 2008 

Za kolik?  1.600,- Kč 

V ceně zahrnuto: - 3 hodiny cvičení   - posilovna neomezeně 

- 4 lázeňské procedury-masáž,parafínový zábal, masážní  

   a perličková vana 

- ubytování v pokojích, vybavených sociálním zařízením + TV 

- snídaně formou švédských stolů - bazén neomezeně  

 - sauna neomezeně 

Dále je možno využít (není v ceně zahrnuto) 

- kosmetika   - kadeřnice 

- manikúra, pedikúra - solárium 

Bližší informace: Radka  Švrlanská, mobil: 721 325  526 

 

 

 

 

 

Pondělí : AEROBIC   Pondělí: BODY TRAINING   

18.00  - 19.00 hodin    19.00 – 20.00 hodin   

Vstup:  20 Kč    Vstup:  25 Kč    

Vede:  Mgr. Jiřina Bajgarová  Vede:    p. Radka Švrlanská   

 

 

 

 

 

 

Milé dámy a slečny, 

opět bude pokračovat kurz  břišních tanců. Předpokládané zahájení kurzu je v říjnu 

2008. 

Pokud bude zájem, může být zahájen i kurz pro začátečníky. 

Výuka  probíhá pod vedením zkušené lektorky ve školní družině ZŠ Dolní Lhota. 

Zájemci se mohou hlásit  u p.Martiny Hrubé, telef.č. 724 589 248,  

e-mail:hruba33@seznam.cz. 

Těším se na vaši hojnou účast. 

   
         Martina Hrubá 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pozvánka na modelářskou soutěž  

      „O putovní pohár obce Dolní Lhota“ 
 

      Letiště TRNÁVKA  dne 31. srpna 2008 

 

Číslo soutěže:   547 

Pořadatel:   SMČR-Leteckomodelářský klub Dolní Lhota-ev.č. 152 

Soutěžní kategorie:  RC-V2 (všechny věkové kategorie) 

  

 

Místo konání:  Polní letiště Trnávka 

 Ze silnice Ostrava-Mošnov odbočit směrem na Trnávku. 

Asi po1 km se nachází plocha letiště na pravé straně od silnice. 

Pro odstavení vozidel dbejte pokynů pořadatelů. 

Program:   8.00 – 8.45 hod.    prezentace a zahájení    

    9.00 – 15.00 hod.  soutěžní lety 

Podmínka účasti:  platná licence a vylepená známka na rok 2008 

Startovné:   senior  60 Kč  junior  30 Kč 

Přihlášky na:   František Höfer, Přihlávky 281, 747 66 Dolní Lhota 

    e-mail: frantisek@hopasoft.cz 

    tel.č.  +420 737 864 919 

    V přihlášce uveďte čísla dvou  používaných frekvencí 

Pravidla:   platná pro národní kategorii RC-V2 v roce 2008 

Měření času letu:  Letový čas se měří na celé sekundy. 

Organizační pokyny: Vítěz soutěže získá na dobu 1 roku „Putovní pohár obce Dolní 

Lhota“. Na místě bude ustavena sportovní jury. Během soutěže 

má soutěžící vysílač u sebe a zodpovídá za jeho vypnutí mimo 

vlastní pracovní čas. Porušení této podmínky má za následek 

vyloučení ze soutěže!! 

 

K hojné účasti Vás všechny zve organizační výbor  LMK Dolní Lhota. 
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Letošní 13. ročník VO probíhá za účasti 10 obcí. 

Ze soutěže sice odstoupila obec Děhylov, ale nově se přihlásila obec Hlubočec.  

Zatím proběhly soutěže v plavání, stolním tenise, dráhových kuželkách, přespolním běhu, 

volejbale a nohejbale. Pro špatné sněhové podmínky se neuskutečnil běh na lyžích.  

Soutěžíme opět v 10 disciplínách. Za první místo v příslušném sportu získává obec 10 bodů, 

za každé další místo o 1 bod méně. Pro konečné hodnocení je rozhodující umístění obce 

v osmi nejlepších disciplínách.  Nezapočítávají se dva nejslabší výsledky každé obce. Je 

možno v soutěži dvou disciplín se nezúčastnit. 

Jak jsme zatím bodovali: 

Disciplína   Umístění obce   Umístění našeho sportovce 

Plavání                                      5. místo 1.Dolba Vojtěch, 14.Kočur Vladimír, 

23. Beschl Martin 

Stolní tenis                                    nezúčastněno 

Dráhové kuželky                           1. místo 2.Andráško Martin, 5.Mada Luboš, 

 14.Dolba Radovan,26.Tyrala Roman 

Přespolní běh                                 1. místo 1.Miko Aleš,3.Filko David,4.Hrubý 

Ant.,7.Hrubý Matěj,11.Sládek Tomáš 

Volejbal                                         3. místo Kočur V.,Mada L.,Dolba R.,Klapuch 

Roman, Ivánek Dalibor,Doležalová P. 

Nohejbal                                        nezúčastněno 

V jednotlivcích tradičně opět zvítězili Vojtěch Dolba v plavání a Aleš Miko v přespolním běhu. Naši 

běžci vynikli a počínali si velmi dobře. Všech pět zúčastněných závodníků za Dolní Lhotu se umístilo 

do 11. místa v konkurenci 33 běžců.  

V kuželkách překvapil svým 2. místem Andráško Martin, družstvo pak poprvé v historii VO dokázalo 

zvítězit. Uznání zaslouží i volejbalisté za pěkné 3. místo.  

Všem gratulujeme a děkujeme!! 

Škoda, že tyto krásné výsledky kazí neúčast ve stolním tenise a nohejbale. O tyto sporty je v naší obci 

malý zájem, přestože máme pro provozování těchto sportů výborné podmínky. Snad to napravíme 

v příštím ročníku VO. V podzimní části VO nás čekají soutěže v lukostřelbě, cyklistice, střelbě ze 

vzduchovky a turnaj v malé kopané.  Máme příležitost vylepšit stávající 4. místo v celkovém hodnocení 

– viz tabulka.  

Tabulka VO po 6. disciplínách 13. ročníku  
Obec   Body     Obec    Body    
1. Vřesina  46  6. Plesná   32  
2. Velká Polom  44  7. Krásné Pole   26         

3. Dobroslavice      35  8. Háj ve Slezsku  24 

4. Dolní Lhota   34  9. Hlubočec   23  
5. Horní Lhota   33  10.Pustá Polom   22 
         Jaroslav Rychlý 

        organizátor VO mobil 721 913 147 

 

 

 

Milí fotbaloví benjamínci,  

přišel čas se připravit na novou sezónu. 

První trénink začal 25.8.2008 v 17.00 hodin, další 27.8.2008 na hřišti. 

Tréninky budou probíhat každé pondělí a středu v 17.00 hodin.  

Další informace u trenérů: 

- Tomáš Válek tel. 606 964 300 - Tomáš Švidrnoch tel. 723 647 427 

- Tomáš Dolba tel. 602 586 927  - Tomáš Hrubý tel.  724 181 695 

 
         Tomáš Hrubý 



 

 

 

 

 
Restaurace "U FOUSE" nabízí své prostory k pořádání Vašich životních 
výročí, svateb, firemních akcí, ukončení roku nebo karů. 
K Vaším akcím Vám nabízíme profesionální živou hudbu za 
určitých podmínek zdarma! 
Na Vaší návštěvu se těší Lenka a Břeťa Hečkovi.  
info@restaurace-sokol.eu 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Obec Velká Polom nabízí možnost okamžitého nástupu do funkce 

referenta stavebního úřadu.  

Požadujeme:  

  vzdělání SŠ nebo VŠ stavebního směru 

 řidičský průkaz skupiny B 

Zájemci ať se přihlásí písemně nebo telefonicky na 

OÚ Velká Polom, telefon: 553 770 228. 

 
 

mailto:info@restaurace-sokol.eu


 
 

 

 

 
          Redakční rada 


